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RESOCONTO STENOGRAFICO 

47. 

SEDUTA DI GIOVEDÌ 8 AGOSTO 1 9 9 6 
PRESIDENZA DEL VICEPRESIDENTE PIERLUIGI PETRINI 

I N D I C E 

Disegni di legge di conversione: 

(Annunzio della presentazione) 3117 

(Assegnazione a Commissioni in sede refe­
rente, ai sensi dell'articolo 96-bis del regola­
mento) 3117 

PAG. 

Su un lutto del deputato Mauro Cutrufo: 

Presidente 3118 

Ordine del giorno della prossima seduta 3118 

N.B. I documenti esaminati nel corso della seduta e le comunicazioni all'Assemblea non lette in aula sono 
pubblicati nell'Allegato A, 
Gli atti di controllo e di indirizzo presentati e le risposte scritte alle interrogazioni sono pubblicati nel-
VAllegato B. 
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La seduta comincia alle 18. 

GIUSEPPINA SERVODIO, Segretario, 
legge il processo verbale della seduta del 
31 luglio 1996. 

(È approvato). 

Annunzio della presentazione di disegni di 
legge di conversione e loro assegna­
zione a Commissioni in sede referente 
ai sensi dell'articolo 96-bis del regola­
mento. 

PRESIDENTE. Il Presidente del Consi­
glio dei ministri, con lettere in data 3 ago­
sto 1996, ha presentato alla Presidenza, a 
norma dell'articolo 77 della Costituzione, i 
seguenti disegni di legge che sono stati as­
segnati, in pari data, ai sensi del comma 1 
dell'articolo 96-bis del regolamento, in 
sede referente, alle Commissioni sottoindi­
cate: 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 404, recante disposizioni 
urgenti in materia di lavori socialmente 
utili, di interventi a sostegno del reddito e 
nel settore previdenziale» (2136), asse­
gnato alla XI Commissione permanente 
(Lavoro), con il parere delle Commissioni 
I, V, VI (ex articolo 73, comma /-bis, del 
regolamento, limitatamente agli aspetti atti­
nenti alla materia tributaria), VII, Vili, IX, 
X, XIII e della Commissione speciale per 
le politiche comunitarie; 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 405, recante disposizioni 
urgenti in materia di collocamento, di la­
voro e previdenza del settore agricolo, di 
disciplina degli effetti della soppressione 
del servizio per i contributi agricoli unifi­
cati (SCAU), nonché di promozione del­
l'occupazione » (2137), assegnato alla XI 
Commissione permanente (Lavoro), con il 

parere delle Commissioni I, II, (ex articolo 
73, comma i-bis, del regolamento, limitata­
mente alle disposizioni in materia di san­
zioni), IV, V, VII, XII, XIII (ex articolo 73, 
comma 1 -bis, del regolamento) e della 
Commissione speciale per le politiche co­
munitarie; 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 406, recante disposizioni 
urgenti concernenti l'incremento e il ripia-
namento di organico dei ruoli del Corpo 
nazionale dei vigili del fuoco e misure di 
razionalizzazione per l'impiego del perso­
nale nei servizi d'istituto» (2138), asse­
gnato alla XI Commissione permanente 
(Lavoro), con il parere delle Commissioni 
I, V e VII; 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 407, recante definizione 
delle controversie relative alle opere rea­
lizzate per la ricostruzione posterremoto e 
proroga della gestione» (2139), assegnato 
alle Commissioni riunite V (Bilancio) e 
Vili (Ambiente), con il parere delle Com­
missioni I, II, VII, X e XI. 

Il Presidente del Consiglio dei ministri, 
con lettere in data 6 agosto 1996, ha pre­
sentato alla Presidenza, a norma dell'arti­
colo 77 della Costituzione, i seguenti dise­
gni di legge che sono stati assegnati, in 
pari data, ai sensi del comma 1 dell'arti­
colo 96-bis del regolamento, in sede refe­
rente, alle Commissioni sottoindicate: 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 408, recante interventi 
urgenti per la salvaguardia di Venezia e 
della sua laguna, nonché per l'aeroporto 
internazionale Galileo Galilei di Pisa » 
(2147), assegnato alle Commissioni riunite 
Vili (Ambiente) e IX (Trasporti), con il pa­
rere delle Commissioni I e V; 
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« Conversione in legge del decreto-legge 
5 agosto 1996, n. 409, recante disposizioni 
urgenti in favore degli enti locali in mate­
ria di personale e per il funzionamento 
delle segreterie comunali e provinciali, 
nonché delle giunte e dei consigli comunali 
e provinciali» (2148), assegnato alle Com­
missioni riunite I (Affari costituzionali) e 
XI (Lavoro), con il parere delle Commis­
sioni V, VII e X; 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 410, recante interventi 
nel settore dei trasporti » (2149), assegnato 
alla IX Commissione permanente (Tra­
sporti), con il parere delle Commissioni I, 
V, VI, Vili, XI, XIII e della Commissione 
speciale per le politiche comunitarie. 

Il Presidente del Consiglio dei ministri, 
con lettere in data 7 agosto 1996, ha pre­
sentato alla Presidenza, a norma dell'arti­
colo 77 della Costituzione, i seguenti dise­
gni di legge che sono stati assegnati, in 
pari data, ai sensi del comma 1 dell'arti­
colo 96-bis del regolamento, in sede refe­
rente, alle Commissioni sottoindicate: 

« Conversione in legge del decreto-legge 
2 agosto 1996, n. 411, concernente modifi­
che alla legge 28 dicembre 1993, n. 549, 
recante misure a tutela dell'ozono strato­
sferico » (2151), assegnato alla Vili Com­
missione permanente (Ambiente) con il 
parere delle Commissioni I, II, (ex articolo 
73, comma i-bis, del regolamento, limitata­
mente alle disposizioni in materia di san­
zioni), III, V, X (ex articolo 73, comma 1-
bis, del regolamento) e della Commissione 
speciale per le politiche comunitarie; 

« Conversione in legge del decreto-legge 
5 agosto 1996, n. 412, recante interventi 
urgenti in materia sociale ed umanitaria » 
(2152), assegnato alla I Commissione per­
manente (Affari costituzionali), con il pa­
rere delle Commissioni III, V, IX e XII. 

I suddetti disegni di legge sono stati al­
tresì assegnati alla I Commissione perma­
nente (Affari costituzionali) per il parere 
all'Assemblea, di cui al comma 2 dell'arti­
colo 96-bis. Tale parere dovrà essere 
espresso entro giovedì 12 settembre 1996. 

Ulteriori comunicazioni all'Assemblea 
saranno pubblicate nell'allegato A ai reso­
conti della seduta odierna. 

Su un lutto del deputato 
Mauro Cutrufo (ore 18,09). 

PRESIDENTE. Comunico che il depu­
tato Mauro Cutrufo è stato colpito da 
grave lutto: la perdita del padre. 

Al collega così duramente provato negli 
affetti familiari la Presidenza della Ca­
mera ha già fatto pervenire le espressioni 
della più viva partecipazione al suo dolore, 
che desidera ora rinnovare anche a nome 
dell'intera Assemblea. 

Ordine del giorno 
della prossima seduta. 

PRESIDENTE. Comunico l'ordine del 
giorno della prossima seduta. 

Martedì 27 agosto 1996, alle 12: 

Comunicazioni del Presidente. 

La seduta termina alle 18,10. 
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